



Людмила Татьяна Николаевна, директор Новосибирского академического молодежного театра «Глобус», лауреат премии губернатора Новосибирской области в сфере культуры и искусства, Член Президиума регионального отделения Общероссийского общественного Движения Женщин России, доцент Института культуры и молодежной политики НГПУ, «Заслуженный работник культуры России».

Родилась 2 октября 1959 года в городе Новосибирске. Окончила Новосибирский государственный педагогический институт по специальности «География. Английский язык» в 1982 году и Сибирскую государственную академию государственной службы по специальности «Менеджер государственного и муниципального управления» в 2000 году. Работала заместителем директора Новосибирского государственного академического театра оперы и балета.

С 2000 года — заместитель директора Новосибирского академического молодежного театра «Глобус». С 2001 по январь 2014 гг. — директор Новосибирского академического молодежного театра «Глобус». В августе 2020 года вновь возглавила театр и руководит по сегодняшний день. Успешно осуществляет продюсерскую деятельность. По инициативе Татьяны Людмилиной в театре поставлены отечественные и зарубежные мюзиклы. За мюзиклы «НЭП» и «Вестсайдская история» театр дважды удостоен Премии губернатора Новосибирской области за выдающиеся достижения в области культуры, мюзикл «Алые паруса» — лауреат Национальных премий «Золотая Маска» и «Музыкальное сердце театра». Мюзикл Cabaret удостоен трех премий «Музыкальное сердце театра» и признан лучшим спектаклем Фестиваля-премии «Парадиз» СТД РФ.

С 1995 года занимается организацией Международного Рождественского фестиваля искусств в Новосибирске и Новосибирской области — крупнейшего международного форума культуры за Уралом.

С 2012 года Татьяна Людмила является организатором Театрального фестиваля «Новосибирские сезоны». В 2021 году возглавила организационный комитет в Новосибирске Национального фестиваля «Музыкальное сердце театра». Фестиваль, объединяющий лучшие музыкальные спектакли страны, впервые за свою историю состоялся не в Москве, а в регионе. Инициатор и организатор крупных культурных акций всероссийского значения, среди которых — возрождение традиций «больших гастролей» в Новосибирске ведущих театральных коллективов страны (Малый театр России, МХТ им. А. Чехова) и зарубежья («Комеди Франсез» /Франция/, «Карло Колла и сыновья» /Италия/). Организатор обменных гастролей театра «Глобус» с драмтеатрами Сибири, «больших гастролей» театра в Сочи.

Член Президиума регионального отделения Общероссийского общественного Движения Женщин России, состоит в членстве партии «Единая Россия». Награждена медалью губернатора Кемеровской области «За веру и добро» за организацию беспрецедентных обменных гастролей между театром «Глобус» и Кемеровским драматическим театром им. Луначарского в 2008 году; Памятным знаком «За труд на благо города» к 115-летней годовщине со дня основания города Новосибирска. В 2009 году Татьяна Людмила стала победителем Всероссийского конкурса «Женщина — директор года», проводимого Общероссийской общественной организацией «Ассоциация женщин — предпринимателей России».

В 2009 году приказом министра культуры России А. А. Авдеева за заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу Т. Н. Людмилой присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры России».

В 2011 году Татьяна Николаевна Людмила стала лауреатом премии губернатора Новосибирской области в сфере культуры и искусства за проведение в городе Новосибирске года культурных обменов между Францией и Россией «Год России-Франции 2010». С 2014 по 2016 гг. являлась генеральным директором Новосибирской государственной филармонии. С 2018 года возглавляла новосибирскую частную филармонию ArtEvents.

Доцент Института культуры и молодежной политики Новосибирского государственного педагогического университета.

Татьяна Николаевна Людмила — эффективный, современный и перспективный менеджер, целеустремленный и высокопрофессиональный руководитель, способный решать любые организационные и творческие задачи. Стаж работы в сфере культуры составляет более 25 лет.